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Suspendiran nacelnik
Odjela za zaštitu svjedoka

Slučajdatirajoš
iz 2011. godine, a
ravnatelj SIPA-e Goran
Zubac je naredio da se
osumnjičeni službenik
suspendira sa svog
radnom miesta
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Tužiteljstvo Bosne i
Hercegovine dostavi-
lo je Državnoj agen-
ctji za istrage i zastitu
(SIPA) naredbu o pro-
vedbi istrage protiv
policijskog službenika
SIPA-e V. A., naćelni-
ka Odjela za zaštitu

svjedoka, zbog postojanja
osnova sumnje o počinje-
nom kaznenom djelu iz
člana 220., stav 1 Kaznenog
zakona BiH "zloupotreba
položaja ili ovlasti", a u vezi
s članom 26. istog zakoha,
u predmetu "Interni oglas
za unaprjeđenje u Državnoj
agencyi za istrage i zastitu
od7. 10. 2011.godine".

Drsciplinski postupak
Iz predmetne naredbe pro-
izlazi pravni osnov koji na-
laže Odjelu za unutamju
kontrolu SIPA-e da svojim
zahtjevom Inicira pokreta-
nje disciplinskog postupka
pred Disciplinskom komi-

sijom za pokretanje i vođe-
nje disciplinskog postupka
protiv policijskih službeni-
ka.
Postupajući po zahtjevu
Odjela za unutarnju kon-
trolu, Disciplinska komisi-
ja pokrenula je disciplinski
postupak protiv policij-
skog službenika V A. zbog
postojanja osnova sumnje
da je počinio težu povredu
službene dužnosti "pona-
šanje koje narušava ugled
policijskog tijela" iz člana
105, stav 1, tocka 9 Zakona

o policijskim službenicima
Bosne i Hercegovine, od-
nosno člana 5. stav 1, točka
9 Pravilnika o disciplinskoj

odgovornosti pohcijskih
službenika Bosne i Herce-
govine.

Suspenzija
Uzjpiajući u obzir prirodu
povredeslužbene dužnosti,
odnosno kazneno djelo koje
se imenovanom stavlja na
teret i okolnosti pod kojima
je kazneno djelo učinjeno,
kao i poziciju koju imeno-
vani obavlja, u skladu s čla-
n'om 114., stav 3, a u vezi s
članovima 112. i 113. Zako-
na • policijskim službenici-
ma BiH, ravnatelj Državne
agencije za istrage i zaštitu
donio je 3. 6. 2014. godine
odluku kojom se policijski
službenik V. A. privremeno
suspendira iz Agencije, po-
čev od 3. 6. 2014. godine, do
okonćanja kaznene istrage
ili do okončanja kaznenog
postupka. PoruČeno je
kako će se SIPA nastaviti
boriti protiv svih vrsta kri-
minala i kršenja zakona.
Uskoro se očekuje rasplet
ovoga slućaja.

Odluka
Disciplinska komisija
pokrenula |e discipiinski
postupak protiv policijskog
službenika V. A. koji se
sumnjiči za kaznenodjelo

Proces
TUŽiteljStvo će odlučiti irna
li osnovaza procesuiranje
službenika koji se surtinjiči za
nelegalne radnje


